



*Учебные заведения
имени
Александра Константиновича Глазунова*

Канашина Вероника Сергеевна,
ГОбПОУ «Мурманский колледж искусств»

МБУДО «ДМШ №1 имени А.К. Глазунова» город Барнаул



Почему Барнаульская ДМШ №1 носит имя русского композитора А. К. Глазунова?

Оказывается, имя композитора было присвоено школе по инициативе первых преподавателей-выпускников Петербургской консерватории, т. к. первые денежные взносы на открытие школы были выделены в 1920 году при содействии композитора.

Начиная с открытия (27 февраля 1920 г.) образование в школе было бесплатным, а уже впоследствии до 1930 г. осталось всего 10-15% бесплатных мест.

ГБУДО «ДМШ имени А.К. Глазунова» город Москва



В каком году подмосковная ДМШ получила имя русского композитора?

Школа была открыта в 1957 г., а в 1994 году получила имя композитора А.К. Глазунова.

В этом же году появился музей в честь великого русского композитора Глазунова. Музей вмещает в себе инсоляцию, посвященную жизни и творчеству музыканта. Среди экспонатов есть портреты, книги, нотные издания, звукозаписи его произведений.



ГБУДО «ДМШ ИМ. А.К. ГЛАЗУНОВА» город Санкт-Петербург



Детская музыкальная школа им. Глазунова была открыта в августе 1955 года. В первые годы занятий арендовались в обычной, общеобразовательной школе № 337, но уже с сентября 1961 года музыкальная школа переехала в собственное двухэтажное здание.

За вклад в развитие культурной жизни города в 1968 музыкальной школе было присвоено имя композитора А.К. Глазунова.

Гордостью школы является Большой зал на 250 мест.



Петрозаводская государственная консерватория имени А. К. Глазунова



Консерватория открыта в 1967 году как Петрозаводский филиал Ленинградской ордена Ленина государственной консерватории имени Н.А. Римского-Корсакова.

В 1991 году консерватория преобразована в самостоятельный ВУЗ «Петрозаводская государственная консерватория».

В 2003 году ей присвоено имя выдающегося русского композитора А.К. Глазунова. В 2011 году консерватории присвоен статус академии.

Александр Константинович Глазунов стал во главе Санкт-Петербургской консерватории в декабре 1905 года и проработал в этой должности более двадцати лет, до 1928 года.





Какие же цели носит присвоение имен выдающихся деятелей образовательным организациям?

Одной из самых главных целей является увековечения памяти и патриотического воспитания граждан.

Присвоение имен образовательным учреждениям производится с целью:

- повышения и популяризации исторических знаний молодого поколения;
- увековечения памяти выдающихся соотечественников;
- повышения культурно-исторического и духовно-нравственного воспитания.



Источники

- <https://dmshglazunova.ru/o-shkole/istoriya-shkoly>
- <https://glazunov.music.mos.ru/about/history/>
- <http://glazunovschool.ru/o-shkole/istoriya-shkoly>
- <http://glazunovcons.ru/conservatory/history>
- <https://voenpatriot.mskobr.ru>